



Címzett:

Álló jármű sofőre / járművezetője

Hivatkozásunk:

RWS/VWM/

Tárgy:

Szükséghelyzetten kívül leállósávon / leálló öbölben történő megállás

Tisztelt sofőr / gépjárművezető!

Ön a járművével az autópályán a leállósávon / leálló öbölben áll. A járműve veszélyezteti a közúti biztonságot és zavarja a közlekedést. Ez nem kívánatos helyzet.

A holland Közlekedési szabályokról és forgalmi jelekről szóló rendtartás 43. cikkének (3) bekezdése értelmében a holland törvény (MR465c / MR472c cikk) tiltja – a szükséghelyzettől eltekintve – a leállósávon / leálló öbölben történő megállást. Erről jegyzőkönyvet kap.

Az Ön által elkövetett szabálysértés után euró bírságot kell fizetni. Ez az összeg magában foglalja az adminisztrációs költséget is. A bírság összegét nem lehet nálam kifizetni. A fizetésre vonatkozó tájékoztató a levél alábbi részén található.

Köteles a speciális nyomozóhatósági tag utasításait követni.

Ha úgy kívánja, akkor tolmácsot hívunk, aki segít elmagyarázni az eljárást. A tolmácsot a Rijkswaterstaat (Közberuházási és Vízgazdálkodási Főigazgatóság) fizeti, így az Önnek költségmentes.

Köteles a személyazonosító igazolványát, a forgalmi engedélyt és a jogosítványát bemutatni a Rijkswaterstaat speciális nyomozóhatósági tagjának. Annak érdekében, hogy a lehető legrövidebb idő alatt tudjunk eljárni, kérjük, hogy írja fel a nevét és a címét (nyomatott betűkkel).

Ha nem követi a fenti utasításokat, akkor bűncselekményt követ el, így a speciális nyomozóhatóság tagja letartóztatja, majd átadja Önt a rendőrségnek! Emellett a Rijkswaterstaat az Ön költségére vonatkozóan hív, hogy másik helyre vigyék a járművét.

Továbbá Önnek joga van ügyvédet hívni (a saját költségére). Kérjük, adja meg, hogy igen / nem kíván ügyvédet hívni. Nem köteles válaszolni. Kérjük, jelezze, hogy igen / nem kíván nyilatkozatot tenni.

Néhány héten belül megkapja a befizetési utalványt, amit ki kell fizetnie, és ezzel el van intézve a szabálysértés. Ha esetleg fellebbezni kíván, akkor a hátoldalon vagy a mellékletben megtekintheti az eljárás leírását.

Szívélyes üdvözléssel:

Az INFRASTRUKTÚRA ÉS VÍZÜGYI MINISZTER

nevében:

a Közlekedési és Vízgazdálkodási Igazgató,

Ir, K. Visser